

Súd: Okresný súd Nové Zámky
Spisová značka: 3T/50/2022
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4422010526
Dátum vydania rozhodnutia: 04. 10. 2022
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Ondrej Melišek
ECLI: ECLI:SK:OSNZ:2022:4422010526.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Nové Zámky v konaní pred samosudcom JUDr. Ondrejom Meliškom trestným rozkazom vydaným podľa § 353 odsek I Trestného poriadku v Nových Zámkoch dňa 4.10.2022 takto

rozhodol:

1. Obvinený C. D., nar. XX.XX.XXXX H. U. Q., trvale bytom U. Q., U. XXXX/XX

X. Obvinený D. G., nar. XX.X.XXXX H. U. Q., trvale bytom U. Q.

sú vinní, že

obvinení C. D. K. D. G.

v presne nezistenom čase, na začiatku mesiaca október roku 2021 v Železničnej stanici Nové Q., po predchádzajúcej dohode a spoločným konaním, prinesenými kliešťami odstránili visiaci zámok na vstupnej kovovej bráne, skladu pri portálovom žeriave, vošli dovnútra a odcudzili 20 litrov riadidla S 6006, 18 litrov bielej syntetickej farby, 15 litrov žltej syntetickej farby, 9 litrov čiernej syntetickej farby a 13 255 kusov kovových dvojitéch pružných krúžkov, konaním ktorým spôsobili poškodeniu organizácii Železnice Slovenskej republiky, L. X, XXX XX R., B.: XXXXXXXX škodu poškodením visiaceho zámku vo výške 3,34 Eur a odcudzením vecí vo výške 7.891,62 Eur pričom tohto konania sa obvinený C. D. dopustil napriek tomu, že dňa 20.11.2020 v čase o 12.50 hod. v Nových Zámkoch, v chatovej oblasti Kvitnúci ostrov, na Ulici F., sa dopustil priestupku proti majetku podľa § 50 odsek 1 zákona číslo 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov, za ktorý mu bola príslušníkom Obvodného

oddelenia Policajného zboru Nové Zámky uložená sankcia, a to bloková pokuta vo výške 10,00 € blokom na pokutu, nezaplatenú na mieste, číslo pokutového bloku XXXXXXXX a obvinený C. D. bol rozsudkom Okresného súdu Nové Zámky spisovej značky 1T/26/2021 zo dňa 17.5.2021, ktorý nadobudol právoplatnosť 04.09.2021, právoplatne odsúdený pre prečin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno g), Trestného zákona k trestu odňatia slobody v trvaní 5 mesiacov s podmieneným odkladom jeho výkonu na skúšobnú dobu v trvaní 1 rok

teda

Obvinený C. D.
- spoločným konaním s obvineným D. G.

si prisvojili cudziu vec tým, že sa jej zmocnili, čin spáchal vlámaním, bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý a spôsobil ním väčšiu škodu a bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený

Obvinený D. G.

- spoločným konaním s obvineným C. D.

si prisvojili cudziu vec tým, že sa jej zmocnili, čin spáchal vlámaním a spôsobil ním väčšiu škodu

tým spáchali

Obvinený C. D.

prečin krádeže spolupáchateľstvom podľa § 20 Trestného zákona k § 212 odsek 1 písmeno b), písmeno g), odsek 2 písmeno a), písmeno b) Trestného zákona

Obvinený D. G.

prečin krádeže spolupáchateľstvom podľa § 20 Trestného zákona k § 212 odsek 1 písmeno b), odsek 2 písmeno a) Trestného zákona

Za to sa odsudzuje :

Obvinený C. D.

Podľa § 212 odsek 2 Trestného zákona a § 38 odsek 2 Trestného zákona (pri zistení poľahčujúcich okolností § 36 písmeno l) Trestného zákona a zistení priťažujúcej okolnosti § 37 písmeno m) Trestného zákona) k trestu odňatia slobody v trvaní 6 (šesť) mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písmeno a) Trestného zákona súd obvineného na výkon uloženého trestu zaraďuje do Ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

Obvinený D. G.

Podľa § 212 odsek 2 Trestného zákona a § 38 odsek 2 Trestného zákona (pri zistení poľahčujúcich okolností § 36 písmeno l) Trestného zákona a zistení priťažujúcej okolnosti § 37 písmeno m) Trestného zákona) k trestu odňatia slobody v trvaní 6 (šesť) mesiacov

Podľa § 49 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona sa výkon trestu podmienene odkladá.

Podľa § 50 odsek 1 Trestného zákona sa určuje skúšobná doba 24 (dvadsaťštyri) mesiacov.

Podľa § 288 odsek 1 Trestného poriadku súd odkazuje poškodenú spoločnosť Železnice Slovenskej republiky, L. X, R., B.:XX XXX XXX s nárokom na náhradu škody na civilný proces

Poučenie:

Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor môžu podať proti trestnému rozkazu odpor. Odpor sa podáva na súde, ktorý trestný rozkaz vydal, a to do ôsmich dní od jeho doručenia. Osobám, ktoré môžu podať odvolanie v prospech obvineného okrem prokurátora, sa lehota končí tým dňom ako obvinenému. Ak sa trestný rozkaz doručuje obvinenému a aj jeho obhajcovi, plynie lehota od tohto doručenia, ktoré bolo vykonané neskôr. Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený podať odpor; ak poškodený podal odpor, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody. Samosudca odkáže uznesením poškodeného na civilný proces, prípadne na konanie pred iným príslušným orgánom. Ak proti trestnému rozkazu podala oprávnená osoba v lehote odpor, samosudca nariadi vo veci hlavné pojednávanie. Pri prejednaní veci na hlavnom

pojednávani nie je samosudca viazaný právnu kvalifikáciu ani druhom a výmerou trestu obsiahnutými v trestnom rozkaze. Ak prokurátor predniesol na hlavnom pojednávaní obžalobu, trestný rozkaz sa ruší, inak sa stane právoplatným a vykonateľným podľa § 356 Trestného poriadku. Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, poškodený, zúčastnená osoba, ako aj prokurátor sa môžu výslovným vyhlásením vzdať práva podať odpor a okrem poškodeného môžu výslovným vyhlásením vziať podaný odpor späť, a to až dovtedy, kým prokurátor neprednesie na hlavnom pojednávaní obžalobu. Po tomto vyhlásení už nemôžu odpor podať. Osoba, ktorá je oprávnená podať v prospech obvineného odvolanie, môže vziať podaný odpor späť len s jeho výslovným súhlasom.